



26岁男子好吃懒做,养父母一气赶他出家门 听说好心人帮儿子找到工作,帮人做饭的养母流下泪水

“我天天挂念他,我挣钱给他交养老金”

26岁的楚平(化名),8岁时被伏牛路上的楚先生和杨女士夫妇收养。没想到楚平学不愿上,工作不好好干,没钱就偷卖家里的东西。一周前,忍无可忍的养父母把楚平赶出家门。昨日下午,在新郑帮人做饭的养母得知儿子一直住在巡防室后落了泪:“赶他出门,只是想吓吓他,我天天在挂着他,我挣了钱还准备给他交养老金。”

晚报首席记者 徐富盈

“我没钱就卖家里东西,爸妈很生气不让我进家门”

昨日下午,在伏牛路绿原社区治安室,记者见到了楚平,他衣冠楚楚。“我老家在山东,8岁从我舅家到了郑州,我养父母对我很好,我家住在伏牛路139号院。后来到了工厂上班,不过我不好好干。在家没事做又没钱,就把家里的锅卖了。我爸妈很生气,上个星期天把我轰出来,不让我再进家门。幸好巡防队员让我睡在巡防室。”楚平一口气说完了自己的“简历”。

据了解,楚平1岁时母亲去世,父亲出走,后跟着舅舅生活,8岁时被楚家收养。

“不知这几个晚上,他住在哪里?”

在楚家所住的小区内,楚家的邻居赵女士说,老楚和老杨都是好工人,两人先后下岗。楚平小学时就经常逃学,小学毕业后就

不再上学。长大了到工厂上班,又常旷工。今年5月,楚平干脆待在家啥也不干。而他的养父母却在外面打工,楚平动不动就卖家里的东西。“楚家把他赶走是正理。”

随后,记者联系到在新郑帮人做饭的楚平的养母杨女士。杨女士说:“他上班后,一个月的工资3天就花完,没钱就偷卖家里的东西,从衣柜到平底锅,啥都卖。我赶他出去,就是让他知道生活不容易。”说着,杨女士有些哽咽,“不知这几个晚上,他住在哪里?”

“我挣了钱准备给他交养老金”

杨女士听绿原社区巡防队员李向阳说,楚平几天来一直住在巡防室,得知队员正在给楚平找工作,她连声感谢。

昨日14时,在巡防队员的帮助下,楚平找到一份工作:看护车棚,每月1000元,吃住在车棚内。楚平对这个工作很感兴趣,表示一定要好好工作。

得知儿子有了工作,杨女士再次连声感谢队员们,同时也希望楚平这次能好好干,“毕竟在一起生活了18年,我天天在挂念他,我挣了钱还准备给楚平交养老统筹金,可老楚已伤透了心,老楚说,这次如果我把楚平再接回来,他就让我也离开这个家。”

线索提供 王风生

《“娘”是他们20块钱租来的》追踪

“他们就是晚报报道的骗子”

骗子又到金水区磕头讨钱,本报读者当场揭穿



骗子被本报读者揭穿后灰溜溜溜离开。 晚报记者 王银廷 图

晚报首席记者 徐富盈

本报讯 本报昨天报道了《“娘”是他们20块钱租来的》后,昨日上午,又有两拨骗子在金水区故技重演,结果被本报读者当场识破,两拨骗子落荒而逃。律师说,像这种以假孝心向市民讨捐款的,已涉嫌集体诈骗。

骗子又到金水区磕头讨钱,晚报读者当场揭穿

昨日上午,记者再次对中原区和二七区的8家医院及附近路口全方位找寻,没有发现类似骗局出现。经过记者调查,这次来郑州行骗的约有20人,都自称是安徽濉溪县人。

昨日10时许,本报读者爆料,在金水区丰产路和农业路附近,又出现两起“为母跪求治病钱”的骗局。记者迅速赶到丰产路和文化路交叉口,只见路口快车道边上,一群人正不停指责地上的3个人。而其中一男子就是昨日本报报道的张加保,而他“娘”也不是昨天在市中心医院门口的那个“娘”。

“9点左右,我看见这一男一女跪在地上为母亲讨钱治病,觉得很可怜,就捐了5块钱。刚才我看到郑州晚报的报道,才知道是骗局,就过来告诉周围的人。”旁边的黄女士说,多亏了晚报查出他们,要不然受骗者更多。

就在黄女士说话间,3人灰溜溜地走了。

随后记者又来到农业路与经七路交叉口,两名年轻女子和一个老太太被市民揭穿后,正穿过马路向南离开。

律师:以假孝心向市民讨捐款,涉嫌集体诈骗

前日下午连续在中原区查处3起类似骗局的中原区行政执法局二中队中队长樊向阳说,就在他们对这些骗子查处时,还有很多中小学生在捐出了零花钱。“我们派执法人员赶到51中以及附近的中小学,向老师们建议,最好不让孩子们给这些骗子捐款。”

天基律师事务所律师李风华律师介绍,像这种以假孝心向市民讨捐款的行为,已涉嫌集体诈骗。建议公安部门对这种行为立案调查。市民一旦发现类似骗局,可立即拨打110。

线索提供 宋先生

上趟厕所,送往香港的50头优质肉牛就不见了 民警带着押运员一路追,原来司机大马虎 光记得数牛,把押运员忘了

晚报记者 吴泳/文 周甬/图

本报讯 “整整两大车活牛啊,一眨眼全没了,偷也不好偷啊。”昨日11时许,在京港澳高速公路郑州东服务区,满脸大汗的杨先生拉着高速交警连喊“救急”。

8月29日11时许,圃田大队民警刘渤海在郑州东服务区调头时,被一个满脸是汗、流着泪的中年男子拦住:“警察大哥,帮帮忙……”民警下车稳住了他的情绪。

男子掏出证件说,他姓杨,是河北某公司的押运员,他们拉的50多头优质肉牛要先送到深圳,然后再转运到香港。刚才,他到服务区方便,出来的时候就发现自己押运的两辆大卡车都不见了,“那里有整整两大车活牛啊。”

民警觉得蹊跷,这么多活牛,在短短几分钟不可能全被偷走,因为司机还在车上。如果是牛自己跑了,也不会跑得一只不剩。民警迅速调出附近的摄像监控,原来,卡车司机



民警带着押运员追上了司机。

在服务区加好油后自己开车走了。

高速交警立刻带着杨先生去追,大约走了10公里,杨先生指着前面一辆冀AQ4132大货车大叫:“就是那辆车,就是那辆车。”

司机停车,看到杨先生在民警车里很奇怪。原来,司机在服务区加完油后,上车数了数牛,一头不少,便开着车就走了,也没有注意押车的杨先生,“唉,光记得数牛却把人忘了。”司机不意思地说。

线索提供 刘渤海

HomeTOP 好美特
Global Products
专业蒸汽挂烫机

电话: 8008338253 66519795
地址: 郑汴路未来路口南200米路西

梅苑航空 MEIYUAN AVIATION IATA 国际航协

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费
国内直拨/市话收费

400-65-96677

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳	420元起	郑州-广州	410元起
郑州-上海	310元起	郑州-昆明	760元起
郑州-新加坡	1400元起	郑州-首尔	800元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前订购
以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

Http://www.65622222.com